

Информация за продукта:

Препарат за полиране – Мат

1. Описание на продукта:

Полимерна дисперсия с полиуретан (PU) за защита на новопоставени или основно почистени подови настилки в обекти, в случай че не е възможна употребата на полимерна запечатка или PU – лак. Благодарение на специалната си полимерна комбинация, **Препарат за полиране – Мат** е подходящ и за бързо освежаване на подови настилки с фабрично PU-покритие. Подходящ и за редовно почистване и защита на еластични подови настилки в дома. Образува матов, еластичен филм, който защитава настилката и предпазва от хлъзгане. Намалява задържането на мръсотия върху настилката и улеснява ежедневното почистване.

2. Предназначение:

Подови настилки от PVC, CV и линолеум. Приложението върху настилки от полиолефин, гума и камък е възможно, но трябва да се тества предварително. Спазвайте указанията за третиране на всеки отделен вид настилка!

3. Приложение:

Защита на новопоставени или основно почистени подови настилки и освежаване на настилки с PU-покритие:

Разклатете добре преди употреба. Нанесете препарата, неразреден, по дължината на пода с помощта на подходящ mop (напр. Лисица или Куик-Степ на Д-р Шутц) до получаването на равномерен, тънък филм. Изчакайте да изсъхне и нанесете повторно в перпендикулярна посока. (При силно натоварени настилки нанесете трети път.) Оставете да съхне около 12 часа и можете да ползвате настилката. Преди освежаване на подови настилки с фабрично PU-покритие, почистете настилката основно с Препарат R или PU-почистващ препарат и зелен пад.

Редовно почистване:

Разредете **Препарат за полиране – Мат** с вода в съотношение 1:100 до 1:200 (50-100 мл препарат с 10 л вода) и почистете пода с разтвора.

За оптимално отстраняване на по-упорити замърсявания препоръчваме редовното използване на PU-почистващ препарат.

Указания: При употреба на препарата неразреден, подът не трябва да е изложен на пряка слънчева светлина и течение. Предварително изключете подовото отопление.

Желаният ефект може да не бъде постигнат при нанасяне на препарата върху порести и износени настилки, които са увредени от употребата на силно алкални почистващи препарати.

Разход: 25-35 гр на нанасяне (защита и освежаване)
0,2 л на 100 кв м (редовно почистване)

4. Технически характеристики:

Ниво на рН: 8,0 (концентрат)

Състав: бензизотиазолинон, метилизотиазолинон, ароматни вещества разтворители, компоненти за ефективна грижа.

Да се съхранява само в оригиналната опаковка, плътно затворен, на хладно и сухо място. Да се съхранява под ключ и далече от достъп на деца. Да се пази от замръзване.

5. Опаковка:

750 мл

5 л

10 л